



Saopštenje za javnost - 392/05/2020

18.05.2020
Strana 1 od 2

#IchDuWirNRW: Ulozi modela promiču socijalnu koheziju u Korona pandemiji

Ured za štampu državne kancelarije
40213 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134
0211 837-1405
iii 0211 837-1151

Muzičar Eko Fresh i TV prezentatorica Nazan Eckes podržavaju kampanju integracije i postavlja primer, kako da preuzmu veću odgovornost jedno prema drugom.

presse@stk.nrw.de
www.land.nrw

Izveštaj ministarstva za decu, porodice, izbeglice i integraciju:

Kampanja za integraciju i uvažavanje #IchDuWirNRW promoviše veću društvenu koheziju od 2018, bez obzira na sopstveno poreklo. U dobu Korona pandemije, međusobno razumevanje i razmatranje su važniji nego ikada. Iz tog razloga, pet primera za integraciju iz Severne Rajne-Vestphalije poziva na 6.400 bilbordi širom zemlje da preuzmu veću odgovornost za druge i da se pridržavaju aktuelnih pravila Korone, kao što je zahtev za udaljenost ili temeljno pranje ruku. Uključuju TV prezentatoricu Nazan Eckes i reper Eko Fresh.

"Pandemija Korona je veliki izazov za sve nas. Međutim, ubeđen sam da će, kao društvo, biti jače kada se držimo zajedno, tretirati jedni druge sa poštovanjem i pridržavamo se pravila koja bi trebalo da nas štite od virusa. Želimo da vas ohrabrimo našom kampanjom. Severna Rajna-Vestfalija je jaka federalna pokrajina. Ako ostanemo odgovorni jedni sa drugima i podržavamo jedni druge, mi ćemo prevazići Korona parohija ", izjavio je ministar za integraciju Joachim Stamp na otkrivanju postera u Düsseldorfu.

Serap Güler, državna sekretarica za integraciju: "Učestvovanje znači previše odgovornosti za druge. Naša uloga od #I-DuWirNRW-a su pre-prednjavi za milione ljudi u našoj zemlji koji obogaćuju naše društvo sa svojom istorijom imigracije. Od policajca do administrativnog osoblja za fudbalskog trenera, svako jasno stavlja do znanja da solidarnost nije pitanje porekla. "

"Trenutno je važno zaštititi jedni druge. Ako ne sledite pravila, ugrožavamo druge osobe. Mi definitivno želimo da to zaustavimo. Kampanja #IchDuWirNRW ovde ima poseban fokus i privlači ljude na veoma emotivan način. Bilo da smo mladi ili ostarili, Korona brine sve nas. Svako od nas zavisi od nas i naše komšije ostaju zdrave u pandemiju ", rekao je Eko Fresh.

#IchDuWirNRW kampanja počela je 2018., i, sa ukupno više od 40 uzora iz različitih kultura, pokazuje koliko dobro integracija može da uspe u severnoj Rajni-Vestfaliji, kao i o mogućnostima ljudi sa i bez istorije imigracije, uprkos nekim izazovima u SRV. To će trajati do kraja zakonodavnog perioda.

Pratite nas na Internetu:

Twitter: [@chancenrw](#)

Facebook: [Chancen NRW](#)

Instagram: [chancen_nrw](#)

YouTube: [Chancen NRW](#)

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se uredu za štampu Ministarstva za decu, porodicu, izbeglice i integraciju na telefon 0211 837-2417.

Ovo saopštenje za javnost dostupno je i na Internetu na internet adresi vlade države www.land.nrw

[Opšte informacije o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijama](#)